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Θέμα: « Απαιτούμε την άμεση αντιμετώπιση και επίλυση των κτηριακών 

προβλημάτων των σχολικών μονάδων του Δήμου Αμαρουσίου από την Δημοτική 

Επιτροπή Εκπαίδευσης (διάδοχο της Σχολικής Επιτροπής Π. Ε. Αμαρουσίου). Να 

σταματήσει επιτέλους η κοροϊδία από την πλευρά των αρμοδίων του Δήμου 

Αμαρουσίου».  

 

Ύστερα από ενημέρωση που λάβαμε από τον Δ/ντή και τον σύλλογο των διδασκόντων 

του 13ου Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου δημιουργήθηκε και πάλι έντονο πρόβλημα 

στη σχολική μονάδα εξαιτίας μη έγκαιρου ελέγχου πιστοποίησης στον ανελκυστήρα 

του σχολείου,  με αποτέλεσμα να μην μπορεί να χρησιμοποιηθεί ώστε να μετακινηθούν 

εντός της σχολικής μονάδας μαθητές και εκπαιδευτικοί με κινητικά προβλήματα, 

κατόπιν της αδιαφορίας του Δήμου Αμαρουσίου για την άμεση αποκατάσταση της 

βλάβης. 

Παρά το γεγονός ότι ο Δ/ντής της σχολικής μονάδας εγκαίρως ενημέρωσε τους 

αρμόδιους του τμήματος Παιδείας του Δήμου Αμαρουσίου ζητώντας την άμεση 

αποστολή ειδικού συνεργείου για την προβλεπόμενη από τον νόμο πιστοποίηση – 

έλεγχο του ανελκυστήρα, δυστυχώς, η απάντηση που έλαβε: «μετά από ενημέρωση 

από το αρμόδιο τμήμα της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων η συντήρηση των 

ανελκυστήρων της Α/βάθμιας θα ανατεθεί κατόπιν διαγωνισμού ο οποίος είναι σε 

εξέλιξη ακόμη» και ότι ο Δήμος δεν μπορεί να κάνει τίποτα περισσότερο. 

Στη βάση της απάντησης αυτής αναρωτιόμαστε πότε θα δεήσει ο Δήμος Αμαρουσίου 

και η κυβέρνηση να προχωρήσουν τους συγκεκριμένους διαγωνισμού και μέχρι τότε 

θα μείνει το συγκεκριμένο σχολείο χωρίς ανελκυστήρα; Δεν υπάρχει καμία άλλη 

εναλλακτική λύση αντιμετώπισης του συγκεκριμένου θέματος;  

Το Δ. Σ. του Συλλόγου Εκπ/κών Π. Ε. Αμαρουσίου, για πολλοστή φορά, επισημαίνει 

τις καταστροφικές συνέπειες που προέκυψαν για την καθημερινότητα των σχολικών 

μονάδων εξαιτίας της κατάργησης των σχολικών επιτροπών και καλεί τον Δήμο 

Αμαρουσίου να αρθεί στο ύψος των περιστάσεων και ν’ αναλάβει τις ευθύνες του 

έναντι των σχολικών μονάδων της πόλης και των μαθητών και των οικογενειών τους 

αντιμετωπίζοντας και λύνοντας τέτοιου είδους προβλήματα, τα οποία σε καμία 

περίπτωση δεν μπορεί να απασχολούν  και να λύνονται από τις/τους Διευθύντριες και 

Διευθυντές των σχολικών μονάδων οι αρμοδιότητες των οποίων δεν είναι αυτές.  

Επιτέλους ας σταματήσει ο Δήμος Αμαρουσίου να κοροϊδεύει εκπαιδευτικούς και 

μαθητές και ν’ αναλάβει τις ευθύνες του αναφορικά με τον εφοδιασμό και την 

συντήρηση των σχολικών μονάδων ή να διεκδικήσει την επαναφορά των σχολικών 

επιτροπών που αποτελεσματικά αντιμετώπιζαν και έλυναν τα προβλήματα των 

σχολείων.  
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